

మంచు మనోజ్ కంప్లయింట్లో ఎలాంటి నిజం లేదు

పోలీసులకు నిర్మలాదేవి లేఖ



మంచు మోహన్ బాబు ఫ్యామిలీ వార్ ఇటు సినీ, అటు రాజకీయ వర్గాల్లో చర్చనీయాంశంగా మారిన విషయం తెలిసిందే. తండ్రి కొడుకులు (మంచు మనోజ్, మంచు మోహన్ బాబు) ఒకరిపై ఒకరు తీవ్ర ఆరోపణలు చేసుకుంటున్నారు. పోలీస్ కంప్లయింట్లు ఇచ్చుకుంటున్నారు. తన తల్లి నిర్మలా దేవి బర్డ్ డే పార్టీ శనివారం రాత్రి జరుగుతుండగా.. మంచు విష్ణుకి చెందిన మనుషులు జనరేటర్లో పంచదార పోశారంటూ మంచు మనోజ్ ఆరోపించిన విషయం తెలిసిందే. దీనిపై నిర్మలా దేవి తాజాగా స్పందించారు. మంచు మనోజ్ ఆరోపణల్లో ఎలాంటి నిజం లేదని స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు వివరణ ఇస్తూ పహాడి షరీఫ్ పోలీసులకు మంచు నిర్మలా దేవి లేఖ రాశారు. డిసెంబర్ 14వ తేదీన తన పుట్టినరోజు సందర్భంగా విష్ణు జలేపల్లి నివాసానికి వచ్చాడని తెలిపారు. తనతో కేక్ కట్ చేయించి బర్డ్ డే సెలబ్రేట్ చేసినట్లు చెప్పారు. విష్ణు ఎలాంటి దౌర్జన్యానికి పాల్పడలేదని స్పష్టం చేశారు. మనోజ్ ఇచ్చిన కంప్లయింట్లో నిజం లేదన్నారు. విష్ణు తన పుట్టిన రోజును సెలబ్రేట్ చేసి.. తన గదిలోని సామాను తీసుకొని వెళ్లిపోయినట్లు వివరించారు. అంతకు మించి అక్కడ ఎలాంటి గొడవ జరిగలేదని మంచు నిర్మలా దేవి లేఖలో స్పష్టం చేశారు. ప్రస్తుతం ఈ లేఖ చర్చనీయాంశంగా మారింది.

టాలీవుడ్ మరింత దగ్గరగా విజయ్ సేతుపతి

తెలుగు ప్రేక్షకులకు పెద్దగా ఇంట్రడక్షన్ అవసరం లేని విజయ్ సేతుపతి. ఈ స్టార్ యాక్టర్ లీడ్ రోల్లో నటిస్తోన్న చిత్రం విడుదల పార్ట్ 2. కోటివైద దర్శకుడు వెణ్కటేశన్ ద్వారా చేస్తున్న ఈ మూవీ డిసెంబర్ 20న ప్రపంచవ్యాప్తంగా కన్నడ, తెలుగు, తమిళం, మలయాళం, హిందీ భాషల్లో గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో మక్కల్ సెల్యూస్ టీం ప్రమోషన్స్లో భాగంగా హైదరాబాద్లో సందడి చేసింది. కాగా సైరా నరసింహారెడ్డి సినీమాలో కీలక పాత్రలో నటించిన విజయ్ సేతుపతి.. లీడ్ రోల్లో దైరెక్ట్ గా తెలుగు సినీమా మాత్రం చేయలేదు. ప్రమోషన్స్ సందర్భంగా విజయ్ సేతుపతి లీడ్ రోల్లో టాలీవుడ్ ఎంట్రీ ఇచ్చే విషయంపై క్లారిటీ ఇచ్చారు. టాలీవుడ్ దర్శకులు సిద్ధం చేసిన కథలను వింటున్నానని.. తెలుగు సినీమా డెబ్యూకు అవకాశమందని హిందీ ఇచ్చేశాడు. టాలీవుడ్ డెబ్యూపై స్పందిస్తూ.. నేను అదే పనిలో ఉన్నా త్వరలోనే అది జరుగవచ్చున్నాడు విజయ్ సేతుపతి. ఇప్పుడి కామెంట్స్ తో అభిమానులు, మూవీ లవర్స్ ఫుల్ ఖుషీ అవుతున్నారు. ఇదే నిజమైతే మరి విజయ్ సేతుపతిని తెలుగులో ఎలివేట్ చేసే ఆ దర్శకుడెవరన్నది సర్వత్రా ఆసక్తి నెలకొంది. కాగా విడుదల పార్ట్ 2లో సూరి మరో ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తుండగా.. మంజు వారియర్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్లో నటిస్తోంది. ఈ సినీమాపై అంచనాలు భారీగానే ఉన్నాయి.

హీరోలకు అదొక హెచ్చరిక

అల్లు అర్జున్ అరెస్టుపై సుమన్ కామెంట్ ఆర్డీసీ క్రాస్ రోడ్స్లోని సంధ్య థియేటర్ వద్ద తొక్కిసలాట ఘటనకు సంబంధించిన టాలీవుడ్ స్టార్ యాక్టర్ అల్లు అర్జున్ను పోలీసులు అరెస్ట్ చేసిన విషయం తెలిసిందే. అయితే ఆ తర్వాత బెయిల్పై విడుదలయ్యాడు బన్నీ. అల్లు అర్జున్ అరెస్టుపై ఇప్పటికే దేశవ్యాప్తంగా పలువురు సెలబ్రిటీలు తమ స్పందనను తెలియజేశారు. తాజాగా ఈ విషయంపై సీనియర్ నటుడు సుమన్ స్పందించారు. అల్లు అర్జున్ను అరెస్ట్ చేయడం సరేది కాదన్నాడు సుమన్. థియేటర్ వాళ్లే హీరోలను పిలుస్తుంటారు. తనను కూడా అప్పట్లో పిలిచేవారని.. తాము ఎప్పుడూ స్టార్ల చేతిలో థియేటర్ వాళ్లు ఏర్పాటు చేస్తామంటారన్నారు. హీరో వచ్చినప్పుడు అతడితోపాటు జనాల రద్దీని నియంత్రించే బాధ్యతంతా కూడా థియేటర్ యాజమాన్యానిదేనన్నారు. హీరోను ఇలా అరెస్ట్ చేయడం తప్పన్న సుమన్.. ఏదేమైనా జరిగిన ఘటనను మార్చలేం. కానీ ఇక ముందు హీరోలకు హెచ్చరిక. హీరోలు అలా వెళ్లినప్పుడు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచనలు చూశాడు. ఇప్పుడి కామెంట్స్ నెట్టింట్ వైరల్ అవుతున్నాయి. తొక్కిసలాట ఘటనలో రేపటి అనే మహిళ ప్రాణాలు కోల్పోగా.. ఆమె కుమారుడు శ్రీశేఖ్ ప్రస్తుతం ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. ఈ నేపథ్యంలో ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న శ్రీశేఖ్ను ప్రస్తుతానికి తాను కలవలేక పోతున్నానంటూ.. త్వరలో వారి కుటుంబాన్ని కలుస్తానని ఇప్పటికే ఎక్స్ డ్వారా క్లారిటీ ఇచ్చాడు అల్లు అర్జున్.

అడివిశేష్తో మృనాల్ రాగూర్ సినిమా

డెకాయిట్ మూవీ ఫస్ట్ లుక్ వైరల్



టాలీవుడ్ హీరో అడివిశేష్ కాంపౌండ్ నుంచి బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలు లైన్లో ఉన్నాయని తెలిసిందే. వీటిలో ఒకటి డెకాయిట్. షనీల్ దీయో కథనందిస్తూ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. అంతా అనుకున్నట్టుగా ఈ చిత్రంలో మృణాల్ రాగూర్ను ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్లో పైసల్ చేశారు. చాలా రోజుల తర్వాత సస్పెన్స్ కు తెరదించుతూ కొత్త లుక్ విడుదల చేశారు. డెకాయిట్ టీం కొత్త పోస్టర్లో మృణాల్



రాగూర్ ఓ చేత్తో స్టీరింగ్ తిప్పుతూ.. మరోచేతిలో పిస్తోల్ పట్టుకొని కనిపిస్తుంది. పక్కనే అడివి శేష్ సిగరెట్ వెలిగిస్తున్నారు. అవును వదిలేసాను.. కానీ మనస్ఫూర్తిగా ప్రేమించాను.. అడివిశేష్ కు బర్డ్ డే విషెస్ తెలియజేసింది మృణాల్ రాగూర్. డెకాయిట్లో హీరోహీరోయిన్లద్రూ ఏదో మిషన్లో పాల్గొంటున్నట్టుగా ఉన్న తాజా పోస్టర్ సినీమాపై క్యూరియాసిటీతోపాటు అంచనాలు అమాంతం పెంచేస్తుంది. ఈ ఏడాది ఫ్యామిలీ స్టార్, కల్పి 2898 ఏడీ

చిత్రాల్లో మెరిసిన మృణాల్ రాగూర్ ప్రస్తుతం నాలుగు హిందీ సినీమాల్లో నటిస్తోంది. అడివి శేష్ మరోవైపు వినయ్ కుమార్ దర్శకత్వం 'గూఢచారి' సీక్వెల్ 'జీ2'లో కూడా నటిస్తున్నారు. ఈ మూవీ పోస్టర్లు ఇప్పటికే సోషల్ మీడియాలో హల్ చల్ చేస్తున్నాయి. ఈ చిత్రాన్ని పీపుల్స్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ, అభిషేక్ అగర్వాల్ ఆర్ట్స్ బ్యానర్లపై డిజీ విశ్వప్రసాద్, అభిషేక్ అగర్వాల్ సంయుక్తంగా తెరకెక్కిస్తున్నారు.

జనసేన పార్టీలో చేరుతున్నారనే ప్రచారంపై మంచు క్లారిటీ

శోభా నాగిరెడ్డి జయంతి సందర్భంగానే ఇక్కడకు వచ్చా : మంచుమనోజ్

మంచు మనోజ్ రాజకీయాల్లోకి రాబోతున్నారనే వార్త ఇటీవల వైరల్ గా మారింది. మంచు ఫ్యామిలీతో విభేదాలు కలకలం రేపుతున్న తరుణంలో మనోజ్ జనసేనలోకి చేరుతాడని వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో తన పాలిటికల్ ఎంట్రీపై మంచు మనోజ్ క్లారిటీ ఇచ్చాడు. శోభా నాగిరెడ్డి జయంతి సందర్భంగా సోమవారం నాడు ఆళ్లగడ్డకు వచ్చిన మంచు మనోజ్.. రాజకీయాల్లోకి రాబోతున్నట్లు జరుగుతున్న ప్రచారంపై స్పందించారు. పాలిటికల్ ఎంట్రీపై ప్రస్తుతానికి తానేమీ చెప్పలేనంటూ విలేకరులు అడిగిన ప్రశ్నకు ఆయన బదులిచ్చారు. మీరు జనసేనలోకి వెళ్లబోతున్నట్లు జరుగుతున్న ప్రచారంపై ఏం సమాధానం చెబుతారని అడగ్గా.. నో కామెంట్స్ అంటూ నవ్వుతూ వెళ్లిపోయాడు. తన అత్యున్న శోభా నాగిరెడ్డి జయంతి సందర్భంగా నివాళులు అర్పించేందుకు మాత్రమే ఆళ్లగడ్డకు వచ్చినట్లు మంచు మనోజ్ వివరించారు. తమ కూతురు దేవసేన శోభను తొలిసారిగా ఆళ్లగడ్డకు తీసుకొచ్చామని చెప్పారు. జయంతి రోజునే తీసుకొచ్చామనే ఉద్దేశంతో ఇన్నాళ్లూ ఇక్కడకు తీసుకురాలేదని తెలిపారు. మా ఫ్యామిలీ, ఫ్రెండ్స్ తో కలిసి ఇక్కడకు వచ్చారని



అన్నారు. తన కోసం ఆళ్లగడ్డకు తరలివచ్చిన అందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

ఏడాదికో సినిమా చేయాలనుకుంటున్నా : అమీర్ ఖాన్

ఇండియన్ ఫిలిం ఇండస్ట్రీలో సూపర్ ఫ్యాన్ జేన్ ఉన్న స్టార్ యాక్టర్ టాప్ లో ఉంటాడు అమీర్ ఖాన్. ఇండస్ట్రీకి ఎన్నో సూపర్ హిట్స్ అందించిన అమీర్ ఖాన్.. చాలా రోజులుగా మంచి బ్రేక్ కోసం ఎదురుచూస్తున్నాడు. తాజాగా ఓ లిటిచాట్ సెషన్లో ఈ స్టార్ హీరో చేసిన కామెంట్స్ అభిమానులు, ఫాలోవర్లలో ఫుల్ జోష్ నింపుతున్నాయి. ఓ నటుడిగా ఏడాదికో సినిమా చేయాలని అనుకుంటున్నానన్నారు అమీర్ ఖాన్. అంతేకాదు వచ్చే వదేళ్లలో మరిన్ని సినిమాలను నిర్మించాలనుకుంటున్నానన్నారు. అంతేకాదు తన డ్రీమ్ ప్రాజెక్ట్ మహాభారతను తెరకెక్కించాలనుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. ఒకవేళ నేను ఈ సినిమా చేయగలిగితే.. ఈ ప్రాజెక్టుతో ప్రతీ భారతీయుడు గర్వపడేలా చేయాలని, భారతదేశం గురించి ప్రపంచానికి చూపించాలనుకుంటున్నానన్నారు. అవార్డ్స్ షోలకు నో చెప్పడం గురించి ప్రశ్నించగా.. సినిమా అనేది సబ్జెక్ట్ ఓరియంటెడ్ గా సాగుతుంది.. ప్రతీ సినిమా సొంత కథను కలిగి ఉంటుందని చెప్పుకొచ్చారు. ప్రస్తుతం సితార్ జమీన్ పర్, కూలీ, లాహోర్ 1947 సినిమాలు అమీర్ ఖాన్ ఖాతాలో ఉన్నాయి. తల్లెవా నటిస్తోన్న కూలీ చిత్రంలో కీలక పాత్రలో నటిస్తుండగా.. సతార్ జమీన్ పర్, లాహోర్ 1947 చిత్రాలకు నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్నారు. 2022లో వచ్చిన లాల్ సింగ్ చద్దా సినిమా బాక్సాఫీస్ వద్ద బోల్తా కొట్టింది. దీంతో హీరోగా కొత్త సినిమాలేమి ప్రకటించలేదు. మరి తాజా కామెంట్స్ తో అమీర్ ఖాన్ నుంచి ఇక బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలందబోతున్నాయని అర్థం చేసుకోవచ్చు.

